
Επιλογή - Άσκηση 

Κουίζ 

Να κατασκευάσετε κουίζ που θα ρωτάει τον παίχτη: «Ποιο είναι το άθροισμα δύο 
τυχαίων αριθμών». Αν η απάντηση που θα δώσει ο παίχτης είναι σωστή τότε ο 
ήρωας (γατούλης) θα απαντήσει «Συγχαρητήρια το βρήκες». Αν η απάντηση είναι 
λάθος τότε ο ήρωας θα απαντήσει «Προσπάθησε ξανά». 

Για να λύσεις το πρόβλημα πρέπει να γνωρίζεις την εντολή δημιουργίας ενός 
τυχαίου αριθμού. 

Η εντολή που χρησιμοποιείται για την παραγωγή τυχαίου αριθμού είναι η 

παρακάτω  και βρίσκεται στην κατηγορία 
«Τελεστές». 

Όπως ήδη γνωρίζετε μπορούμε να αντικαταστήσουμε και τους δύο αριθμούς (1 και 
10) με αυτούς που θέλουμε. Έτσι ο πρώτος αριθμός δείχνει από ποιόν, και ο 
δεύτερος μέχρι ποιόν αριθμό θα γίνει η παραγωγή του τυχαίου αριθμού.  
Έτσι αν ο πρώτο αριθμός είναι το 1 και ο δεύτερος το 10 τότε ο τυχαίος αριθμός που 
θα παραχθεί είναι κάποιος από τους παρακάτω: 1,2,3,4,5,6,7,8,9,10. 

 

 

Λύση 

 


